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Betreft: Uitnodiging voor deelname aan NK Schoolteams

Beste leraren, leraressen, docenten en leerlingen, 
Het Nederlands Kampioenschap ski & snowboard voor schoolteams komt er weer aan. Graag nodigen wij jou uit om hieraan deel te nemen met je schoolgenoten.
[bookmark: _GoBack]De Nederlandse Ski Vereniging (NSkiV) organiseert voor de 35e keer de NK Schoolteams, in samenwerking met verschillende skiclubs. Door middel van het organiseren van de NK Schoolteams hopen we zo veel mogelijk sportieve jeugd enthousiast te maken om het skiën of snowboarden wekelijks te beoefenen. Uiteraard is dit een mooie gelegenheid om te ervaren hoe gaaf het is om zo snel mogelijk de berg af te knallen, misschien schuilen er onder deelnemende jeugd ook wel talent om olympisch niveau mee te halen.
Stel dus een team samen met jouw schoolgenoten om mee te strijden om de titel Nederlands Kampioen skiën of snowboarden voor Schoolteams!
Op 26 januari 2019 zal Skivereniging Drenthe in Wezuperbrug een voorronde organiseren voor scholen in Noord Nederland. De deadline voor inschrijving zal zijn op 11 januari 2019 en de kosten voor deelname bedragen €15,-.
Zoals ook in voorgaande jaren biedt Skivereniging Drenthe twee keer de mogelijkheid om  ter voorbereiding op de wedstrijd te oefenen en aan de baan te wennen. De ervaring leert dat skiën/snowboarden op een borstelbaan enige gewenning vraagt, dus deelname is sterk aan te bevelen. Deze mogelijkheden zijn op zaterdag 12 en zaterdag 19 januari 2019 tussen 18.00 uur en 20.00 uur. De kosten zijn € 7,50 per keer per persoon. Het basisonderwijs is van 18.00 tot 19.00 uur, het voortgezet onderwijs van 19.00 tot 20.00 uur.

Nieuw dit jaar is de mogelijkheid voor scholen om ook gerichte training te volgen. Deze zullen plaats vinden op vrijdag 11, 18 en 25 januari van 17.00 tot 18.00.Totaalkosten voor deze trainingen zijn €35,- per persoon voor 3 trainingen. Alle prijzen zijn inclusief gebruik materiaal. 

Zowel tijdens de wedstrijd als tijdens voorbereiding en training is het dragen van een helm voor alle deelnemers verplicht, evenals het dragen van handschoenen.

Om de veiligheid tijdens de wedstrijd te garanderen behouden wij ons het recht toe deelnemers uit te sluiten van deelname als wij vinden dat de veiligheid in het geding komt.

Hoe in te schrijven?
Inschrijven kan middels het inschrijfformulier in de bijlage. Vul deze volledig in met de juiste gegevens van je hele team en stuur deze op naar de activiteiten@skidrenthe.nl.
Hoe werkt het?
Elke school mag meerdere teams inschrijven. Een team bestaat uit minimaal 3 en maximaal 6 personen. Binnen elk team mag maximaal 1 wedstrijdlicentiehouder van de NSkiV meedoen. Ook kan je schoolgenoten mee laten doen in een team zonder licentiehouder. Hoe meer teams van jouw school mee doen, hoe meer kans je hebt op een plek in de landelijke finale. 
Voor de teams zijn er 4 categorieën waarvoor gestreden wordt, de categorie basisonderwijs en de categorie voortgezet onderwijs onderverdeeld in ski en snowboard. Ook is er tijdens de voorrondes een individuele dagprijs te verdienen voor de snelste skiërs en snowboarders. De persoonlijk beste tijden van de deelnemers tellen namelijk mee voor het individuele dagklassement. De drie snelste deelnemers per categorie ontvangen een prijs. Voor het exacte regelement kan je het wedstrijdreglement raadplegen.
De beste teams kwalificeren zich uiteindelijk voor de finale, minimaal zijn dat de beste 3 teams per categorie per locatie. Deze teams worden door de Nederlandse Ski Vereniging uitgenodigd om deel te nemen aan de finale welke plaats vindt op 6 april 2019 in SnowWorld Zoetermeer.
Aandacht creëren op school!
Om op school aandacht te krijgen voor het samenstellen van een of meerdere teams is het natuurlijk gaaf om een presentatie of spreekbeurt te houden over wedstrijdskiën in Nederland. Om je hele school te laten weten dat dit toffe evenement eraan komt kan je posters en flyers krijgen om deze te verspreiden in school. Je kan dit materiaal aanvragen door een mail te sturen naar: activiteiten@skidrenthe.nl. 
Meer informatie kan je vinden op: www.skidrenthe.nl/nk-schoolteams-2019 en voor algemene informatie  www.wintersport.nl/vereniging/nk-schoolteams
We hopen jou en je teamgenoten op 26 januari te zien op de skibaan in Wezuperbrug.

Sportieve groeten,
Nederlandse Ski Vereniging
Ski Vereniging Drenthe



Bijlage: 
· inschrijfformulier
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