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Betreft: Nederlandse kampioenschappen voor schoolteams ski & snowboard 2022

Geachte heer/mevrouw,

De NK Schoolteams is een fantastische wintersportdag voor kinderen van het basis- en voortgezet onderwijs. Diverse skiclubs in Nederland organiseren in januari, februari en maart 2022 in samenwerking en onder auspiciën van de Nederlandse Ski Vereniging de regionale voorrondes van de NK Schoolteams. Basisscholen en scholen uit het voortgezet onderwijs kunnen zich hierin plaatsen voor de grote finale die gehouden zal worden op zaterdag 2 april in SnowWorld Zoetermeer. 

Het doel van de NK Schoolteams is om jeugd te enthousiasmeren voor de ski- of snowboardsport. Bij de NK Schoolteams staat plezier voorop waarbij alle betrokkenen de wintersport ervaring zo goed mogelijk aan kinderen proberen over te brengen. Dat maakt de NK Schoolteams een uniek evenement.

Waar en wanneer?
Ook in uw regio worden voorrondes georganiseerd. Wij nodigen uw school graag uit hieraan deel te nemen. Op 12 Maart 2022 zal Ski Vereniging Drenthe een voorronde in Molecaten Kuierpad, Wezuperbrug organiseren. De deadline voor inschrijving is 1 Maart 2022 en de kosten voor deelname bedragen €15,- per persoon.

Hoe kan ik inschrijven?
Inschrijving gaat via het inschrijfformulier dat te downloaden is op deze website. U kunt meer informatie inwinnen via de contactpersoon van de lokale voorronde en eveneens op de website.

Trainen?
Dat kan! Op zaterdag 5 maart 2022 is er voor iedereen de mogelijkheid om te oefenen tijdens de oefenavond,  €7,50 per persoon per keer.  Daarnaast is er de mogelijkheid deel te nemen aan een pakket van 2 slalom training op vrijdag 4 en 11 maart voor slechts €25,-.

Wees erbij en ervaar een unieke wedstrijd vol sfeer en gezelligheid! 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Kijk voor meer informatie op https://www.wintersport.nl/vereniging/nk-schoolteams of op http://skidrenthe.nl/nk-schoolteams-2022 of neem contact op met onderstaande contactpersoon.

Met vriendelijke groet,

Nederlandse Ski Vereniging                         Contactpersoon voorronde:
Jorian Oorburg                                                Claudia, Simone en Riks
j.oorburg@wintersport.nl                           activiteiten@skidrenthe.nl
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